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NIENTE DA NASCONDERE, TUTTO PER CONQUISTARVI.

LEVA LUXURY è l’ultima nata in casa La San Marco. Un modello con la tecnologia di ultima generazione 
LEVA CLASS® capace di conquistare al primo sguardo con la sua scocca interamente realizzata in vetro 

temperato che mette in bella mostra le soluzioni tecnologiche, la ricchezza della componentistica 
e la raffinata precisione delle lavorazioni interne.

LEVA LUXURY è un modello di alta gamma di impattante bellezza da ogni angolo di visuale, 
soluzione ideale per locali di prestigio di tutto il mondo. 

NOTHING TO HIDE, EVERYTHING TO WIN YOU OVER.

LEXA LUXURY is the latest born in the house La San Marco. A model with the last generation technology 
LEVA CLASS® able to win you over at the first sight with its body realized entirely in tempered glass that shows 
the technological solutions, the richness of its components and the refined precision of the internal processing.

LEVA LUXURY is a model of high range and of impacting beauty from every point of the view, 
an ideal solution for  prestigious bars of the whole world. 
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LEVA LUXURY

LEVA LUXURY, disponibile in 3 versioni da 2, 3 e 4 Gruppi, 
assicura un caffè espresso di alta qualità, grazie anche al sistema 
di estrazione a Leva, apprezzatissimo tra i cultori di caffè e baristi 
professionisti. 

LEVA LUXURY aggiunge alle funzionalità e caratteristiche di una 
macchina a leva tradizionale un look innovativo che la rende unica 
nel suo genere: la carrozzeria in vetro, utilizzando la tecnologia 
LED multicolore, permette di ottenere molteplici effetti cromatici 
e dal forte impatto emotivo, i colori sono regolabili in modo 
semplice tramite un telecomando con tastiera touch, la cromatura 
dei gruppi di erogazione e dei cilindri CLASS, la caldaia in acciaio 
inox lucidato a specchio, la componentistica idraulica in ottone e 
rame lucidati e per finire a richiesta la finitura in carbon look per i 
cilindri CLASS. 

LEVA LUXURY può essere impreziosita con vari accessori disponibili a 
catalogo.

LEVA CLASS ®(Controlled Lever Anti-Shock System)

È un brevetto esclusivo La San Marco. Un dispositivo servoassistito 
frenante che interviene durante la corsa di ritorno della leva e rende 
il lavoro del barista più facile e sicuro. L’applicazione della tecnologia 
LEVA CLASS® permette di ridurre la velocità di ritorno della leva in 
qualsiasi condizione di utilizzo, a beneficio della facilità d’uso della 
macchina e della sicurezza. Inoltre il lavaggio del gruppo “purge” 
diviene molto più semplice e non richiede sforzi, eliminando ogni 
rischio per l’operatore.

LEVA LUXURY

LEVA LUXURY, available in 3 versions, of 2,3 and 4 groups, 
ensures an espresso coffee of high quality, thanks to the extraction 
lever system, very appreciated among the cultists of coffee and 
professional bartenders. 
LEVA LUXURY adds to the functions and features of a traditional 
lever  system machine an innovative look that makes it unique 
in its kind: the glass body, using the multicolour led technology, 
permits to obtain multiple chromatic effects with a strong 
emotional impact, the colours are adjustable in a simple way 
through a remote with touch keypad, the chromium plating of the 
groups of supply and of the CLASS cylinders , the boiler in mirror 
polished stainless steel, the hydraulic polished brass and copper 
components  and to end the carbon look finish  for the CLASS 
cylinders. 
LEVA LUXURY can be embellished with various accessories 
available in the catalogue.

LEVA CLASS  ®(Controlled Lever Anti-Shock System)

This is a La San Marco exclusive patent. The system consists in 
a servo-assisted braking device triggered during the lever return, 
making a barista’s work easier and safer. The use of LEVA CLASS® 
technology makes it possible to slow down the return of the lever 
in all conditions, improving the machine’s ease of use and safety. 
Moreover, the “purge” group wash is made even more simple, 
minimising strain and eliminating risks to the operator.
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Indicatore livello acqua a vista

Nr. 1 lancia erogazione acqua calda 

ad azionamento manuale a levetta

Nr. 2 lance vapore ad azionamento manuale a levetta

Illuminazione a LED multicolore controllata tramite telecomando 

con tastiera touch

Caldaia in acciaio inox 

Base monoblocco in acciaio inox lucidato a specchio

Pannelli in vetro temperato extrachiaro da 1 cm 

illuminati internamente con tecnologia LED multicolore 

IN OPZIONE

Motore pompa di carico acqua esterno 

Finitura Carbon Look per i copricilindri CLASS

Scaldatazze elettrico 

CARATTERISTICHE TECNICHE: 

Versioni: da 2 a 4 Gruppi

1)

2)

3) 

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

Visible water level indicator

No. 1 manual hot water wand  

with lever action

No. 2 manual steam wands with lever action

LED multicolour illumination controlled through 

the remote with the touch keypad

Steam boiler in stainless steel 

Mono block base in mirror polished  stainless steel 

Extra light tempered glass panels of 1 cm lighted entirely 

with LED multi colour technology 

OPTIONAL

External water filling motor-pump 

Carbon look finish for CLASS cylinder covers

Electric cup warmer 

TECHNICAL FEATURES: 

Version from 2 to 4 Groups

L E VA CL A SS ®
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LEVA LUXURY



LEVA LUXURY 3GR.

GAMMA COLORI

Il look innovativo del modello, il cui design è stato ufficialmente 
depositato è impreziosito dall’illuminazione a LED multicolore dei 
pannelli in vetro ed esaltato dal telaio con finitura estetica con 
laterali e supporti disponibili in un’ampia gamma di colorazioni.

La linea di dosatori e macinadosatori abbinata può essere 
personalizzata con gli stessi colori disponibili per la Leva Luxury.

COLOUR RANGE

The innovative look of the model already embellished by the multi 
colour LED illumination is exalted by the structure with aesthetic finish 
with lateral parts and supports available in a wide range of colours. 
The line of coffee grinders and coffee grinders on demand can 
be customized with the same colors available for the Leva Luxury 
coffee machine.

L E VA  LU X U R Y

GIALLO
YELLOW

VERDE
GREEN

ARANCIO
ORANGE

NERO
BLACK

BIANCO
WHITE

ROSSO
RED

ROSA
PINK

VIOLA
VIOLET

AZZURRO MT
SKY BLUE MT

BLU
BLUE

L E VA  LU X U R Y
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 LEVA LUXURY
Dati tecnici  /  Technical data

 LEVA LUXURY
Dimensioni  /  Dimensions

Modello
Model
Modèle
Modell
Modelo

N. gruppi
No. of brewing units

N. grupes 
Anzl. Gruppen

N. grupos

A
mm

B
mm

C
mm

LEVA LUXURY 2 GR 2 720 550 525+275

LEVA LUXURY 3 GR 3 960 550 525+275

LEVA LUXURY 4 GR 4 1200 550 525+275

Modello
Model
Modèle
Modell
Modelo

N. gruppi
No. of brewing units

N. grupes 
Anzl.

Gruppen
N. grupos

Capacità caldaia (litri)
Boiler capacity in litres

Capacité 
chaudiére Litres
Kesselinhalt Liter

Capacid. calder a litros

Potenza assorbita (w)
Power consumption (w)
Puissance assorbé (w)
Leistungsaufnahme (w)
Potência absorbida (w)

Peso (kg)
Weight (kg)
Poids (kg)

Gewicht (kg)
Peso (kg)

Coll. alla rete
Power connection
Connexion au rés

Netzanschluß
Conexión en red

Monof.
Single ph.
Monoph.

Einph.
Monof.

Trifase
Tri-ph.
Triph.

Dreiph.
TriáS.

LEVA LUXURY 2 GR 2 12 3500/4500 85

LEVA LUXURY 3 GR 3 19 5500/7000 105

LEVA LUXURY 4 GR 4 24 7000 7000/9000 125

C
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LEVA LUXURY

LEVA LUXURY

LEVA LUXURY

Nichts zu verbergen, alles um Sie zu beeindrucken. 
LEVA LUXURY ist das neueste Produkt aus dem Haus La San Marco. Ein Modell mit LEVA CLASS®, 
der Technologie der neuesten Generation, das aufgrund seines Aufbaus, der zur Gänze aus gehärtetem 
Glas besteht, bereits auf den ersten Blick beeindruckt. Denn so werden technologische Lösungen, das 
Reichtum an Bauteilen und die raffinierte Präzision der Innenverarbeitung gekonnt in Szene gesetzt. 
LEVA LUXURY ist ein Spitzenprodukt, das sich durch Schönheit von jedem Blickwinkel aus auszeichnet, 
sowie eine ideale Lösung für prestigeträchtige Lokale in aller Welt. LEVA LUXURY ist in drei Versionen 
mit zwei, drei und vier Gruppen erhältlich und sorgt auch dank des Hebel-Extraktionssystems, das 
unter Kaffeekennern und professionellen Baristas besonders beliebt ist, für einen Espresso von bester 
Qualität. Bei LEVA LUXURY wurde der Funktionalität und den Eigenschaften einer Kaffeemaschine mit 
traditionellem Hebel ein innovativer Look hinzugefügt, der die Kaffeemaschine einzigartig macht: der 
Aufbau aus Glas ermöglicht unter Verwendung der LED-Technologie unzählige Farbeffekte mit einer 
starken emotionalen Wirkung. Die Farben können anhand einer Fernbedienung mit Touch-Tastatur leicht 
Verstellt werden. Außerdem besticht das Gerät durch die Farbgebung bei den Ausgabegruppen, durch die 
Zylinder CLASS, den Kessel aus Edelstahl mit Spiegelglanz, die hydraulischen Bauteile aus glänzendem 
Messing und Kupfer und die für die Zylinder CLASS auf Anfrage erhältliche Oberfläche aus Carbon-Look. 
Die Baureihe LEVA LUXURY kann mit verschiedenen, im Katalog verfügbaren Zubehörteilen ausgestattet 
werden.
Farbpalette. Der innovative Look des bereits durch die bunte LED-Beleuchtung der Glasplatten 
aufgewerteten Modells wird durch den Rahmen mit ästhetischer Oberfläche sowie durch die in einer 
großen Farbauswahl erhältlichen Seitenflächen und Halterungen zusätzlich hervorgehoben.

VERSION MIT 2 BIS 4 GRUPPEN

Sichtbare Wasserstandanzeige

1 Stk. manuell mit Hebel betätigter Hahn für Heißwasser

2 Stk. manuell mit Hebel betätigte Dampfhähne

Bunte LED-Beleuchtung, die über eine Fernbedienung mit Touch-Tastatur 

gesteuert werden kann

Kessel aus Edelstahl 

Basis aus einem Block aus Edelstahl mit Spiegelglanz-Oberfläche

Platten aus extraklarem gehärtetem Glas mit einer Stärke von 1 cm, 

innen mit einer bunten LED-Technologie beleuchtet 

SONDERZUBEHÖR

Außenliegende Wasserladepumpe einschl. Motor 

Carbon-Look-Oberfläche für die Zylinderabdeckungen CLASS

Elektrischer Tassenwärmer 

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

Rien à cacher, tout pour vous conquérir.
LEVA LUXURY est le dernier modèle de la marque La San Marco. Un modèle doté de la technologie 
de dernière génération LEVA CLASS® capable de vous conquérir au premier regard grâce à sa coque 
entièrement fabriquée en verre trempé qui souligne les solutions technologiques, la richesse des 
composants et les finitions internes précises et raffinées. LEVA LUXURY est un modèle haut de gamme, 
d‘une beauté impressionnante sous tous les angles, la solution idéale pour les établissements de prestige 
du monde entier. LEVA LUXURY, disponible en 3 versions de 2, 3 et 4 groupes, garantit un café expresso 
de grande qualité, grâce également à son système d‘extraction à levier, très apprécié des amateurs 
de café et des barmans profess ionnels. LEVA LUXURY allie les fonctions et les caractéristiques d‘une 
machine traditionnelle à levier à un look innovant qui la rend unique en son genre : la carrosserie en verre, 
qui exploite la technologie LED multicolores, permet d‘obtenir de multiples effets chromatiques e au fort 
impact émotionnel, les couleurs peuvent facilement être réglées à l‘aide d‘une télécommande à clavier 
tactile, sans oublier le chromage des groupes de distribution et des cylindres CLASS, la chaudière en 
acier inox brillant effet miroir, les composants hydrauliques en laiton et cuivre brillants et pour finir, sur 
demande, la finition carbon look pour les cylindres CLASS. LEVA LUXURY peut être enrichie avec de 
nombreux accessoires disponibles en catalogue.
Gamme des couleurs. Le look innovant du modèle déjà embelli par l‘éclairage à LED multicolores 
des panneaux en verre est exalté par le châssis avec finition esthétique doté de côtés et de supports 
disponibles en une vaste gamme de couleurs.

VERSION DE 2 À 4 GROUPES

Indicateur niveau eau visuel

N. 1 lance distribution eau chaude à actionnement manuel par levier

N. 2 lances vapeur à actionnement manuel par levier

Éclairage à LED multicolores contrôlé par télécommande à clavier tactile

Chaudière en acier inox 

Base monobloc en acier inox brillant effet miroir

Panneaux en verre trempé ultra-clair d’un cm, 

éclairés à l’intérieur grâce à la technologie LED multicolores 

EN OPTION

Moteur pompe de chargement eau externe 

Finition Carbon Look pour les cache-cylindres CLASS

Chauffe-tasses électrique

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

Nada que ocultar, todo para conquistar.
LEVA LUXURY es la última creación de La San Marco. Un modelo que cuenta con la tecnología de última 
generación LEVA CLASS®, capaz de conquistar a primera vista, con su bastidor realizado completamente 
en vidrio templado que exhibe todas las soluciones tecnológicas, la riqueza de los componentes y la 
elegante precisión de la elaboración interna. LEVA LUXURY es un modelo de alta gama de una belleza 
impactante desde cualquier ángulo visual, es la solución ideal para locales prestigiosos en todo el mundo. 
LEVA LUXURY, disponible en 3 versiones de 2, 3 y 4 Grupos, asegura un café expreso de alta calidad, 
gracias también al sistema de extracción por palanca, muy apreciado entre los aficionados del café y 
los camareros profesionales. LEVA LUXURY añade a las funciones y las características de una máquina 
de palanca tradicional, un aspecto innovador que la hace única en su género: el bastidor en vidrio, 
utilizando la tecnología LED multicolor, permite conseguir múltiples efectos cromáticos con un fuerte 
impacto emocional; los colores se pueden regular de manera sencilla por medio de un mando a distancia 
con pantalla táctil; el cromado de los grupos de suministro y los cilindros CLASS, la caldera en acero 
inoxidable pulido con acabado espejo, los componentes hidráulicos en latón y cobre pulidos y por último, 
a petición, el acabado carbon look para los cilindros CLASS. LEVA LUXURY puede ser embellecida con 
diferentes accesorios disponibles en el catálogo.
Gama de colores. El aspecto innovador del modelo, ya embellecido con la iluminación de LED multicolor 
de los paneles en cristal, resulta acentuado por el bastidor con acabado estético con costados y soportes 
disponibles en una amplia gama de colores.

VERSIÓN DE 2 A 4 GRUPOS

Indicador del nivel de agua a la vista

Nr. 1 lanza de pulverización de agua caliente con accionamiento manual con palanca

Nr. 2 lanzas de vapor con accionamiento manual con palanca

Iluminación de LED multicolor controlada por medio de mando a distancia con teclado táctil

Caldera en acero inoxidable 

Base monobloque en acero inoxidable pulido con acabado espejo

Paneles en cristal templado extraclaro de 1 cm iluminados 

completamente con tecnología LED multicolor 

OPCIONAL

Motor de la bomba de carga de agua externo 

Acabado Carbon Look para los cubrecilindros CLASS

Calentador de tazas eléctrico

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)
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La San Marco spa
Via Padre e Figlio Venuti, 10 - 34072 
GRADISCA D’ISONZO (GO) - ITALY
Ph. (+39) 0481 967111 
Fax: (+39) 0481 960166
www.lasanmarco.com
info@lasanmarco.com

 @lasanmarcospa

Company with certified quality 
and health and safety management 
system according to 
UNI EN ISO 9001 
and BS OHSAS 18001


